

一的哥疲劳驾驶撞断路灯杆

新报热线(记者 周蕾 解谷涛) 4月12日4时05分许,包头市东河区远大菜市场西门前发生一起交通事故:一位出租车司机因疲劳驾驶撞断路灯杆,车辆损毁严重,所幸人无大碍。当日9时,记者赶到事故现场看到东河区巴彦塔

拉大街远大蔬菜副食批发市场西门前,一辆由东向西行驶的出租车撞上路灯杆底部,受到猛烈撞击的路灯杆向西南方向倒下,重重地砸在出租车上(如图),整个车辆严重损毁,路面上到处是散落的路灯碎片。很多市民在现场围

观,还有些司机停车拍照。交警正忙着勘察现场,疏导交通。市场里下夜的老人告诉记者,天刚蒙蒙亮,他突然听到“嘭”的一声巨响,紧接着是“哗啦……”的声音,他急忙跑出去查看,只见一辆出租车被砸在路灯杆下面,车里下来1

个人。东河区交管大队事故中队民警刘星告诉记者:“出租车司机吴某于4月12日凌晨4时许在东河区巴彦塔拉大街远大蔬菜副食批发市场门口撞断路灯杆。经过初步认定,吴某因从包头火车站到土左旗送

乘客返回途中疲劳驾驶发生单方事故。经检测不存在酒驾行为,车内无乘客,仅司机本人因前挡风玻璃破损造成脸部划伤,事故无其他人员伤亡。现场已处置完毕,交通秩序恢复正常。”记者了解到,该起事故造成的损失在25万元左右。



摄影/本报记者 周蕾

西华庭小区10号楼污水管破裂 全女士家遭殃

新报热线(记者 高志华) 污水管破裂致使家里被淹,卫生间的地面在维修时被凿出一个大洞,卫生间的污水侵蚀致厨房地面下陷,事情发生好几个月了,至今没有得到解决……近日,家住呼和浩特市西华庭小区10号楼7单元1楼的全女士向记者反映了她的麻烦事儿。

4月12日,记者来到位于鄂尔多斯西街的西华庭小区全女士家。在她家里,记者看到,卫生间里被凿出了个大洞(如图),通过这个洞,记者发现地面下是空的。因为污水主管道还没有修好,她家只好往楼外接了一根PVC管,把家里的污水排到路边的绿化带里(7单元属于最西面的单元,外墙靠路边)。另外,因为厨房就在卫生间旁边,受污水的侵蚀后,厨房开始下陷,部分地板砖也翘了起来。据全女士介绍,今年1月的一天,她回家后发现满屋子的污水,找人查看后得知是污水主管

道破裂了。因为小区没有物业,她找了好多个部门才了解到西华庭小区是内蒙古长实房地产开发有限责任公司(以下简称长实房地产)开发的,经过有关部门的协调,长实房地产派人查看后表示主管道他们维修,屋里因维修管道破坏的地砖他们也负责给重新铺装。“我住进来都七八年了,新铺地砖的颜色肯定和现在不一样,看上去一点都不协调,我当然不同意了。”全女士对记者说,“现在,开发商管也不管了,还说这事应该由建筑方维修并赔偿,可是我上哪去找建筑商去?”

随后,记者联系了长实房地产负责此事的一位杨姓负责人。据他讲,现在公司因为没有项目所以没有具体的办公地点,他到全女士家现场看过,公司可以找人维修破裂的污水管道,并把她家因修管道而破坏的地砖重新铺装。因为双方就装修赔偿问题谈不妥,所以一直没有进行维修。



摄影/本报记者 高志华

早教班停办 家长老师因退费起争执

新报热线(记者 白忠义) 幼童早教班因房租到期停止办班,前期交了学费的家长便想要回预交的学费,可因退费问题,一学生家长和老师发生了纠纷,民警出面进行了停停。

4月8日16时许,市民王先生向记者反映,在临河区鸿臣欧洲假日的一家幼童早教班内,学生家长和老师因学费问题吵了起来,而且还推推搡搡。记者到达现场后,看到鸿臣欧洲假日附近的幼童早教班已被市民和车辆围得水泄不通,有两个人正吵得不可开交,现场一片混乱,于是赶紧拨打了报警电话。随后赶到的临河区公安局巡逻处警大队二中队民警将双方当事人带回公安机关调查。

在临河区公安机关第二办案中心内,办案民警通过询问双方当事人得知:艾某为了让自己的孩子提前得到早期教育,便在距离自家不远的幼童早教班给孩子报了名,预交了1000元学费。但没过几天,该早教班因房租到期决定停止办班,艾某便想要回自己预交的学费。幼童早教班王老师称,自己开办幼童早教班已经有一年多时间,因房租到期和资金不足等问题才会停止开办,前期收的学费会如数归还给家长,但是因为人数较多,一时凑不足费用,想要缓一下再支付。当日由于学费退还问题,双方发生了争执。

办案民警了解完情况后,立即组织双方调解。最后,在办案民警的见证下,王老师给艾某写了个1000元欠条,并承诺一星期内归还。

东胜区:一辅路没铺沥青坑洼难行

新报热线(记者 范亚康) 连日来,多位市民向记者反映,鄂尔多斯市东胜区鄂尔多斯东街和效大酒店门前辅路地面凹凸不平,车辆和行人遭遇出行难。

4月9日上午,记者在鄂尔多斯东街和效大酒店门前看到,市民反映的这段辅路大概有300米长,道路两边是柏油路面,中间部分铺着青砖。由于被长时间碾压,道路中间凹凸不平,来往车辆和行人在这样

的路面上行走极为不便。采访中记者了解到,去年冬天这段路曾经因为地下管网破裂进行过施工,施工结束后有关部门将路面进行了回填,但因为是冬季无法铺设沥青所以只能用青砖铺设。经过一个冬天的碾压,铺设青砖的路面就变得凹凸不平了。

就此事,记者采访了东胜区城市排水事业局局长柴利平。据介绍,去年冬天,因

为鄂尔多斯东街辅道的地下排水管道出现问题,东胜区城市排水事业局开挖道路对地下排水管道进行了修理。修理完毕后,因天气原因,生产沥青的厂家已经停止生产,所以无法给道路铺设沥青路面。4月15日,生产沥青的厂家开始生产,他们会在第一时间联系厂家并安排施工队对该段道路进行沥青铺设,以保障车辆和行人的出行。

一女司机违章停车辱骂殴打交警被刑拘

新报赤峰讯(记者 汤军) 4月9日,赤峰市巴林左旗林东镇一名违章停车的女司机,在交警对她进行处罚的时候不接受,还当街辱骂殴打交警,被赤峰市公安局巴林左旗公安局刑事拘留。

当日9时左右,交警巡逻到林东镇上京路京华小区附近路段时发现一辆小型汽车违章停在街道上。为了不影响正常交通秩序,交警在违章停车的小型汽车周围寻找车主,但过去好几分钟,也没见到车主的身影,便依法对违章停放的车辆进行了张贴违章停车告知单的处理。就在交警张贴处罚告知单的时候,一名女子来到交警前面。当交警得知这名女子就是车主时,就耐心地告知她违章停车是违法行为,要求

她将违章车辆驶离,并接受相应处罚。可是当车主王某听到要接受处罚时立刻对交警进行谩骂,交警不断对王某进行劝导,可是王某不但不接受还对交警进行推搡、拉扯、扇耳光等人身攻击,严重妨害交警执行公务,时间长达20多分钟,现场有十多人围观,导致上京路京华小区附近路段出现短期拥堵,影响了道路交通秩序。



王某在辱骂殴打交警(视频截图)

目前,王某因涉嫌妨害公务罪被巴林左旗公安局机关采取刑事拘留,案件还在进一步审理中。

准旗法院 开庭审理一起诈骗案 20人同时受审

新报鄂尔多斯讯(记者 范亚康) 4月11日上午,准格尔旗人民法院开庭审理一起通过采用换取煤(以次充好)或者一车刷多卡(一车进站过磅代替多辆货车刷信息卡)的方法骗取发运站煤炭的诈骗案,卢某某等20名被告人到庭受审。

准格尔旗人民检察院派员出庭支持公诉并指控:被告人冯某某、卢某某以非法占有为目的,采用虚构事实、隐瞒真相的方式,伙同路某某等20人骗取伊泰准格尔召发运站及伊泰西营子发运站财务,涉案金额折合人民币共计132.89万元。据了解,该案将择日宣判。